

G妹妹什么都不会, 只能继续去恋爱,越来 越辛酸:我不要你给我 多少爱,只给我一个安 稳富足的生活,为什么 就这么难?

%你的低配,我的高配

■文|于是 ■图|资料

就像买车,低配不过十几万,换上真皮座椅,加载倒车影像,换装高保真音响,从轮胎到车灯都用高配,变成几十万。选男人也一样。

七零后M姐姐, 年轻时心高气傲, 只想要疯狂的爱情, 最不中听的就是门当户对之说。M姐姐愤而不顾, 和流浪诗人私奔, 闯荡大江南北, 最后还是分手了。M姐姐有十八般武艺, 回上海后轻而易举找到好工作, 但相亲无数, 越来越辛酸: 我给自己面包, 你给我爱情就好, 这么简单的要求他们都做不到。

闺蜜说她: 拜托, 你要的爱, 就像是手工打造、千年一见的另类概念车, 买都

八零后G妹妹, 年轻时也是心高气傲, 只想要疯狂的多金伴侣, 最好是不可一世的富公子, 最不中听的就是soul

mate之说, 她觉得那太主观了, 无法量化, 而实际生活所需的一切都可以金钱化。G妹妹不顾一切, 到处寻访富二代、官二代, 最后瞄准的那位亿万富翁的公子还是和门当户对的千金结婚了。G妹妹什么都不会, 只能继续去恋爱, 越来越辛酸: 我不要你给我多少爱, 只给我一个安稳富足的生活, 为什么就这么难?

闺蜜说她: 拜托, 你要的男人, 就像是4S店里谁都流口水想要的豪车。

她们那些已经结婚生子的闺蜜们都劝: 男人, 说到底是要对你好, 条件太高你驾驭不了, 条件太低驾驭不了你, 就像你买车, 高配低配都不重要, 重要的是车能开起来, 送你去你想去的地方。不要虚荣, 不要奢求, 不要概念, 不要攀比。

新年已过,年数又长。M姐姐和G 妹妹不约而同都放低了配置要求:只要 对方经济独立,愿意一起生养、抚养孩子。M已过四十岁。G已过三十岁,在女人的生理限制的步步逼近下,她们都不再强调二十岁自己的标准。因为她们都想要一个孩子。这原本是排在人生别的选项之后的选项。只有在生理危机面前,孩子,才会跃升为第一要素。绝对的高配。绝对的低配。绝对的起步动因。

那么不一样的两个女人,有两种极端不同的出发点,最终却走进了同一个男人的相亲会。只因为,这位外企高管离婚后万般不愁,只想有个子嗣。对这个男人来说,四十岁独立浪漫的M,三十岁娇嗔乖巧的G,到底哪个才是最好的选择呢?男人与女人的游戏背后,还有女人和女人的指标衡量,低配有低配的困扰,高配有高配的代价……

乐活

安静的新年

■文|非英雄面包大人 ■图|资料

在刚刚过去的元旦假期里, 你有没有觉得安静了许多? 原因很简单, 炮仗不能放了。根据《上海市烟花爆竹安全管理条例》第二十条和第二十一条的规定, 本市在外环线以内一律禁止燃放烟花爆竹。所以在接下来的除夕、年初一、迎财神、元宵节上, 你也基本上难以在市区听到一声炮仗的声音。不过这样你就觉得可以过一个安静的新年吗?

现在已经是充满互联网思维的时代,即使不能放炮仗,手机上依然炸开了锅。首当其冲的便是——抢红包。虽然大家的红包已经抢了好几年,可是逢年过节依然屡试不爽,一个个群争相跳出来,抢到的金额虽不多,但是图一份拆开红包瞬间的愉悦心情。这其实这可以追溯到人类的天性:游戏。抢红包这一明显带有游戏性的互动行为从一经推出就找准了大

家的需求点,连平时屏蔽的群都立马调到消息提醒,生怕错过一个红包。即使电视节目再精彩、身边风光再无限,只要有红包弹出,就立马投入战斗!

但是没了抢红包就能安静过节了?你也太天真了,微信群里另一大杀人于无形的利器便是工作群。每个人的手机里总有那么几个不想看到的工作群,工作时间弹出来轰炸也就算了,最要命的便是非工作时段,甚至是节假日无休止的骚扰,即使设置了"消息免打扰"模式,依然会被@到,真是防不胜防。

这让我们不禁怀念起没有微信的 日子,下班就是下班,放假便是彻底的休息,没人能够找到你,也不会再有任何 工作上的安排。那时我们一门心思过新年,拿着充气榔头在大街上胡乱得敲打 着青春,却不曾想过现在,安静地在手 机和电脑前敲打着工作安排和项目进度。不过工作群也有开心的时候, 那就是抢红包。于是乎, 抢红包和工作群成了微信中相爱相杀最具有CP感的存在。

曾有个朋友和我抱怨,现在他都无法安静地看完一场电影,因为总有几个工作电话会不期而至。我说,那把手机调成飞行模式不就好了。他说,哪有那么简单,万一同事找不到他,出了问题责任都是他的,他担不起。所以,我们要学会感恩,感谢每一晚不曾安排你工作的领导;感谢让你完整看完一部电影的同事;感谢吃饭时不拿起手机陪我进餐的家人和朋友;感谢让我们能安静度过新年的每一个人。因为安静的日子,对我们来说,已是最大的奢侈。



抢红包这一明显带 有游戏性的互动行为 从一经推出就找准了 大家的需求点,连平时 屏蔽的群都立马调到 消息提醒,生怕错过一 个红包。



小米的食堂,更是 个性贴心,《来自星星的 你》爆红后,食堂免费提 供炸鸡啤酒;巴西世界 杯时,安装了大屏幕让球 迷们边吃饭边看球!

小福利收购的人生

■文 | camille ■图 | 资料

23:06,我在关机前最后一次刷朋友圈,看到我的一位前同事刚发了条微信,说是还在开会讨论中,但配发的图片并不是在什么会议室,而是一个类似咖啡馆的场景,还特地po了张咖啡和一份布朗尼的特写,卡布奇诺上居然还带了漂亮的拉花!已近凌晨尚在开会,怎么说都是苦逼的加班狗,但奇妙的是,前同事发这条微信的心情给人的感觉却是嘚瑟多于诉苦。也能理解,会议室似咖啡馆般舒适有格调,还有如此专业的现做咖啡提供,如此高大上的办公环境和福利,即便是加班,也凸显出公司超级人性化的企业文化。

近些年,很多知名IT公司的企业文化可以从食堂可窥一斑。正餐就不说了,多达12荤6素2汤,附带酸奶或水果,还有蛋糕、蛋挞、榴莲酥等精致小点!每日还提

供下午茶和水果,并在午夜提供夜宵,一日五餐,竟然还全是免费提供!

360向员工免费无限量地提供三餐及宵夜,如果加班到零点后,还可打电话申请开小灶,值班厨师随时待命!而小米的食堂,更是个性贴心,《来自星星的你》爆红后,食堂免费提供炸鸡啤酒;巴西世界杯时,安装了大屏幕让球迷们边吃饭边看球!

而像现在到了年关,这些公司的老板简直就是上帝派来专业撒钱的!有次京东的年会上,刘强东打扮成许文强帅气出镜,还带了100万现金,50万发给现场同事,还有50万留给在公司加班的同事!

世界上从来没有免费的午餐, 更不用说免费的一日五餐! IT公司打造出一个看似无比舒适优越的工作环境, 用最小的代价去换得员工们最大的付出。一日五餐

统统免费; 宵夜供应直至午夜零点后; 公司的年会, 还有近一半同事在加班! 多么 彪悍的加班文化!

人向来是很容易从习惯到沉溺,最后依赖上这种环境,不但死心塌地为其搏命,并将能进入这类公司工作当作职业生涯中最大的荣耀!

很多人天真地以为前半生用健康来换钱,后半生用钱来换健康,只要有钱,终归能买来想拥有的一切!而事实上,腾讯员工的猝死证明了,他们根本没有用钱换健康的机会!

但在这个时代洪流下, 谁又能坚决将 工作和生活完全割裂开来, 只能忠告自己 不要一天24小时都沦陷在环境舒适的公 司里, 心甘情愿无怨无悔地让工作侵吞 掉你整个生活!